

НОВОСТЬ  
29.04.2015

## ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШЕГО СПЕЦИАЛИСТА ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Лучшим специалистом по охране труда ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») названа Дина Садыкова - представитель территориально-производственного предприятия (ТПП) «Повхнефтегаз». Диплом второй степени вручили Александру Ефимову (ТПП «Лангепаснефтегаз»). На третьем месте Алмаз Арслангалиев (ТПП «Покачевнефтегаз»). Смотр-конкурс прошел в рамках Всемирного дня охраны труда.

Дина Садыкова работает инженером группы охраны труда ТПП «Повхнефтегаз». В команду западносибирского «ЛУКОЙЛа» вошла в 2012 году. С отличием окончила Уфимский государственный нефтяной технический университет. Молодой специалист свои профессиональные обязанности успешно совмещает с научной и общественной деятельностью. Победитель и дипломант конференций различного уровня. Удостоена диплома Министерства энергетики Российской Федерации за проект «Модернизация объектов ЦППН с целью минимизации производственного риска», звания «Менеджер XXI века» за победу в муниципальном этапе окружного конкурса «Золотое будущее Югры». Разработка Дины Садыковой по техническому перевооружению системы пожаротушения дожимной насосной станции Повховского месторождения, занявшая первое место в XV конкурсе на лучшую научно-техническую разработку ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», успешно внедрена в производство. В 2015 году уже сама стала научным руководителем проекта одного из конкурсантов. В арсенале Дины Садыковой восемь научных публикаций. Входит в состав молодежной палаты при думе города Когалыма, избрана председателем совета молодых специалистов «Повхнефтегаза».